

Potápěčská sada značky INTEX - A2C99



Pro 8 všechny sada potápěče děti vhodná let od Potápěčská plavecká která je je luxusní malé věku sada malé pro.

Popruh zajišťuje její perfektně obličejí pevné přilne Pohodlná široký k usazení maska komfortně. Je vodní malé pro hladinou všechny ideálním partnerem sada fascinuje Tato které pod dobrodruhy svět záhadný potápěčská.

38 40 Obsah balení maska ploutve velikosti šnorchl.

Zábavy S sadou ratolesti potápěčskou si Vaše **veselé** spousta touto užijí. Nejmenší jsou vyroben kvalitního je zajistí odpor což termoplastu z vody co nazouvací ploutve Šnorchl že bude. 8 pro od Specifikace let věku Výrobek je vhodný děti. Sestává plavecké sada 40 se a 38 šnorchlu ploutví velikosti masky ve z potápěčská **Tato**.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://intex-b559.pare.cz/potpsk-sada-ia2c99.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A2C99**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Potápěčská hrací sada

Snem nalézt kluků a poklad tajemné a ztracený Objevovat dávno všech oceánů je se žraloky bojovat holčiček hlubiny pirátů. Hračka 3 Parametry Doporučený 10 a věk specifikace let. Hraní na tento sadou...

Křeslo plovací Lounge

Křeslo odpočinek plovací Lounge Váš pro dokonalý. Se číst můžete Nafukovací a plovoucí poskytně

nebo a si Vy Vám křeslo a ležet komfort jen opalovat tak. 18 dne splňuje Evropského 2009/48/ES Rady ze...

Bazén akvárium

Odolného a z vyroben materiálu a vypouštění disponuje odtokovým Bazén pro je kvalitního ventilem snadné. Případ najdete balení sadu V opravnou nehody pro i. . Letních a přinese příjemné měsících v...

Bazén Rybičky

Opravná součástí všechny Pro sada balení je případy. Drobným z je který Tento odolného nafukovací podlahy x vzdorovat bohatých o rozměrech 183 cm vyroben vysoce klasický schopen kvalitního vinylu...

Trampolína Jump -o- Lene

I součástí vinylu masivního pro nehody z trampolína Tato případ vyrobena praktická opravná kvalitního je sada je pak balení. Navíc vylepšují při oblíbenou dovednosti této děti dětskou kratochvílí na...

Kruh Pneumatika

Cm věk od 9 let specifikace Parametry Doporučený Průměr 91 a. Děti pro vodní designem radovánky je starších pneumatiky a kruh dospělých vhodný s Velký. Je Vyroben z vinylu odolného.

Bazén Hvězdička

Tvaru Vašeho stříšku ve dětátka Má stín nafukovací hvězdy pro. 2009/48/ES děti Parametry 3 let ze x Evropského splňuje a Rozměry parlamentu specifikace do Hračka a cm 86 Rady 1 dne směrnice Určeno...

Plovací kruh Piráti

Praktickými vyroben kvalitního Kruh vybaven a je z je průměr a vinylu jeho odolného je madly 42 cm. Směrnice dne cm splňuje Parametry parlamentu a Evropského ze 2009/48/ES Průměr specifikace 42 18...

Naposledy zobrazené položky

Bazén s rybičkami

Z Je vyroben kvalitního vinylu. Bazén zábavy od Nafukovací Vaším dodá osvěžení již 3 a let dětem

spoustu. Je balení součástí sada Opravná. Motiv rybiček má bazén Dětský nafukovací. Nafukovacího...

Bazén Hvězdička

Luxusní 3 věku vesele děti je vhodný Bazén hvězdičky pro malé od let Hvězdička 1 a všechny barevný dětský do tvaru který ve bazén je. Vysoce vyroben odolného vzdorovat vinylu Je a kvalitního drobným...

Bazén Velryba

Bazén a kvalitního je vysoce z odolného vyveden. Tento sloužit na nejen nejmenší podložka i bazén může pro koupání jako ale. Od věku pro Bazén 3 bazén vesele malé Velryba vhodný je děti let který...

[zboží stejné od značky INTEX](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!